

В диссертационный совет
Д 212.038.23 при
ФГБОУ ВО «Воронежский
государственный университет»,
394068, г. Воронеж, ул. Хользунова, д. 40

ОТЗЫВ

*на автореферат диссертации Латышевой Анны Юрьевны на тему
«Совершенствование учетно-аналитического обеспечения деятельности
вспомогательного производства экономического субъекта», представленной
на соискание ученой степени кандидата экономических наук по
специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика*

Диссертация и автореферат диссертационного исследования Латышевой Анны Юрьевны на тему: «Совершенствование учетно-аналитического обеспечения деятельности вспомогательного производства экономического субъекта» отражает одну из наиболее актуальных и чрезвычайно значимых тем. Для обслуживания основного производства во многих организациях задействуются мощности вспомогательных производств. Непосредственно не участвуя в выпуске продукции организации, они обеспечивают обслуживание основного производства. В связи с ростом в организациях служб вспомогательных производств возникает необходимость не только правильной организации учета и распределения расходов вспомогательных производств, но и выработки новых подходов к организации анализа и контроля их деятельности. Потребность в совершенствовании и разработки новых методов учетно-аналитического обеспечения деятельности вспомогательных производств организации является актуальным направлением в современных условиях.

В целом, результаты полученные автором являются новыми научными знаниями в области учета, экономического анализа и контроля. Несмотря на то, что отдельные аспекты избранной диссертантом темы ранее привлекали

внимание других исследователей, некоторые вопросы автором подвергнуты основательному научному анализу впервые. Новизна исследования определяется кругом анализируемых вопросов в области учетно-аналитического обеспечения деятельности вспомогательных производств.

Анализ современных теоретических положений об учетно-аналитическом обеспечении, позволил автору выработать и обосновать рекомендации по совершенствованию учета, экономического анализа и контроля во вспомогательных производствах. Диссертантом представлен ряд новых классификационных признаков подразделений вспомогательного производства.

Научный и практический интерес представляет авторская система показателей оценки эффективности деятельности вспомогательных производств. Одной из интереснейших разработок автора, характеризующих научную новизну исследования, являются методические рекомендации по проведению внутреннего контроля подразделений вспомогательного производства. В частности заслуживает внимания разработанная автором система управленческой отчетности с обоснованием места отчетности в принятии управленческих решений по повышению эффективности деятельности вспомогательных производств.

Проведенное диссертационное исследование имеет практическую значимость. Его теоретические и методические результаты доведены до практических выводов и рекомендаций, которые были использованы в практической деятельности ООО Агрофирма "Восток-1", ОАО "Стройдеталь". Разработки диссертанта могут быть использованы научными и практическими работниками, занимающимися проблемами бухгалтерского учета, экономического анализа и внутреннего контроля. По проблеме исследования опубликовано 15 работ общим объемом 6,71 п.л.

При этом, обладая перечисленными позитивными характеристиками, диссертация А.Ю. Латышевой, судя по автореферату, имеет, в то же время некоторые недостатки и упущения. На странице 13 автореферата

